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Par théoreme de Milman
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La condition pour obtenir des oscillations permanentes s'écrit :

1 - AB(jw) =0+ AB(jw) =1

AB(jw)| =1 ©(AB(jw)) =n2m,n € N

o La fréquence d'oscillation | est celle pour laquelle le déphasage de boucle est un multiple entier de n:

fljwo) € R < @(B(jwy)) =nm,n € N
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x=6.497KHz y = -110.000dB, -180.000°

Dans la figure, on peut voir que quand la phase tend vers -1, la fréquence tend vers -6.497kHz

« = (& [ER
.ac dec 1000 100 10K
c1 c2 C3 R3
10n < Rion R20n 1K
1K 1K
AC1
{32 Draftd.asc =& s

V(p001)

6.4950KHz  6.4960KHz  6.4961KHz  6.4962KHz  6.4963KHz  6.4964KHz  6.4965KHz  6.4966KHz  6.4967KHZ

6.4968KHz  6.4969KHz  6.4970KHz  6.4971KHz  6.4972KHz  6.4973KHz

x=6.497KHz y = -29.249dB, -99.249°

Donc, le gain tend vers -29.249dB
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La stabilité est définie par :
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S _| doln) | _ (181.01056-179.05776) /180x x6.497 =1.010343070726 ~1.01
|d(f/F0)|f:F 6.6113956 —6.392787

C’est presque la valeur du cours
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Il correspond bien a la régime de AP(®)=1.
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Il correspond bien a la régime de AB(®) <1
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f=1/0.145*1000=6896.55Hz est presque la valeur théorique.

10



ElectroniqueDM3GUOZelingSY1924109Chri tian
s

= B8 &
adcV2-1V 1V
[9 Draft1.raw X
Cursor 1
V(n004)
tore | DOREERE | Ver| 7w
Cursor2
V(n004)
How [ 2010ty Vert|  7asi0mssv
Dif (Gursor2 - Cursor)
Hom| -ss617ssemy | Vert| 15636015V
Slope 31172

Donc, on peut voir une non-linéarité.
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